ФОНД СОЦИАЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Государственное учреждение – Санкт-Петербургское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации

В Ы П И С К А из П Р О Т О К О Л А
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов 
15 апреля 2015 года                                                                                            № 3                
Присутствовали:

Председатель комиссии: Заместитель управляющего - А.В.Кутузова.
Члены комиссии
Консультант отдела организационно-кадровой работы – И.В. Понизова;

Начальник контрольно-ревизионного отдела – Е.В. Корнилова;

Начальник правового отдела – А.В. Семичев;
Ректор Автономной некоммерческой образовательной организации «Академия дополнительного профессионального образования» - К.А.Дзодзуашвили;

ГБОУ ВПО «Санкт-Петербургский Государственный Медицинский университет имени академика И.П.Павлова» - Т.Н. Мартынова.
Приглашенные:
Консультант–руководитель группы;
Начальник отдела;

Главный специалист – ревизор; 
Консультант;  
Консультант;  
Консультант;

Заместитель начальника отдела;

Главный специалист – ревизор;

Главный специалист;  
Главный специалист.
Секретарь комиссии:

Консультант отдела организационно-кадровой работы (ООКР) – К.А.Щербакова.
__________________________________________________________________

I. О возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения у работников регионального отделения при исполнении ими должностных обязанностей __________________________________________________________________
          Слушали А.В.Кутузову с повесткой заседания комиссии.   
          Слушали И.В.Понизову, что от консультанта–руководителя группы … поступило уведомление о возможности возникновения конфликта интересов
.   
          Комиссия установила, что … соблюдаются требования к служебному поведению и конфликт интересов отсутствует. 

Голосовали: единогласно.
          Слушали И.В.Понизову, что 08 апреля 2015 года от главного  специалиста - ревизора … поступило уведомление о возможности возникновения конфликта интересов.  
          Комиссия установила, что …соблюдаются требования к служебному поведению и конфликт интересов отсутствует. 

Голосовали: единогласно.

          Слушали И.В. Понизову, что 07 апреля 2015 года от консультанта … поступило уведомление о возможности возникновения конфликта интересов.
          Комиссия установила, что соблюдены требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей.

Голосовали: единогласно.

          Слушали И.В. Понизову, что 07 апреля 2015 года от консультанта … поступило уведомление о возможности возникновения конфликта интересов.

          Комиссия установила, что … соблюдены требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей.

Голосовали: единогласно.

          Слушали И.В.Понизову, что 07 апреля 2015 года от консультанта … поступило уведомление о возможности возникновения конфликта интересов.

          Комиссия установила, что … соблюдены требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей.

Голосовали: единогласно.     
__________________________________________________________________
II. О возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения у работников регионального отделения при исполнении ими должностных обязанностей, находящихся в родственных связях __________________________________________________________________
          Слушали И.В.Понизову, что в ходе подготовки информации во исполнение приказа ФСС РФ от 11.03.2015 №81 отделом организационно-кадровой работы установлено, что главный специалист - ревизор … и консультант - руководитель группы … находятся в родственных связях (мать/ дочь). 
           Комиссия установила, что родственные отношения между … и … не вызывают конфликт интересов. 

Голосовали: единогласно. 
      _________________________________________________________________
III. Об определении объективности причин непредставления Сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера работниками регионального отделения на своих супругов

__________________________________________________________________
Слушали А.В.Кутузову о рассмотрении 2-х заявлений о невозможности предоставить Сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера на своих  супругов.
Слушали И.В. Понизову 14 апреля 2015 года от главного специалиста  … поступило заявление о невозможности по объективным причинам представить Сведения о доходах на супруга.  … находится в отпуске по уходу за ребенком до 3-х лет.
Комиссия установила, что для определения объективности причины при подаче Сведений о доходах на супруга … должна приложить усилия и ответственность по подаче Сведений о доходах супруга. 
Голосовали: единогласно 

Слушали И.В. Понизову 14 апреля 2015 года от главного специалиста  … поступило заявление о невозможности по объективным причинам представить Сведения о доходах на супруга.  

Комиссия установила, что для определения объективности причины при подаче Сведений о доходах на супруга … должна приложить усилия и ответственность по подаче Сведений о доходах супруга. 

Голосовали: единогласно 

     Решение заседания комиссии:
1. Начальнику отдела …: при подготовке плана и графика проверок ЛПУ обязательно учитывать информацию о дополнительных трудовых отношениях работников. Не допускать направление специалистов на проверку в ЛПУ, с которыми они состоят в трудовых отношениях. 
2. Сотрудникам отдела … незамедлительно информировать данную комиссию в случае включения в план на проверку в ЛПУ, с которыми они состоят в трудовых отношениях, а также и иных ЛПУ при наличии у них родственных связей.

3. … и … в срок до 30 апреля 2015 года принять меры по подаче Сведений о доходах на супругов за 2014 год.

4. Запланировать заседание комиссии для рассмотрения вопроса о реализации принятых решений.  

